

# БОЛЬШЕВИК

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВГП(К), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

## Не ослаблять агитационно-массовую работу

Прошедшая недавно девятая городская партийная конференция отметила в своем решении, что вследствие улучшения партийными организациями агитационно-массовой работы среди трудящихся города усилена пропаганда и политическая активность населения.

Партийные организации широко используют богатый опыт и опыт агитационно-пропагандистской работы, обеспечивающие блестящую победу стахановского блока коммунистов и беспротивных выборах на выборах в местные Советы депутатов труда и на выборах в Верховный Совет РСФСР.

За период избирательной кампании увеличилось количество агитаторов. Только в нашем городе работало 54 агитколлектива, и их начальники до конца марта получили звание партийных организаторов завода им. Димитровского, Курчатовского, «Стеклозавод», Гусевского торфопредприятия и других организаций. Отдел пропаганды и агитации ГГ ВГП(К) не затрудняет этих решений в действии. Это не ощущается как наказание, а как реальная помощь в области закрепления агитационно-массовой работы во многих партийных организациях. Отдел пропаганды и агитации ГГ ВГП(К) не затрудняет этих решений в действии. Это не ощущается как наказание, а как реальная помощь в области закрепления агитационно-массовой работы во многих партийных организациях. Отдел пропаганды и агитации ГГ ВГП(К) не затрудняет этих решений в действии. Это не ощущается как наказание, а как реальная помощь в области закрепления агитационно-массовой работы во многих партийных организациях.

Однако наряду с положительным опытом в агитационно-массовой работе партийной конференции отметила и крупные недостатки, выражавшиеся в том, что горючие партии и парторганизации не направляли в партийные организации как раз борьбу с агитаторами, не поддерживали его. Слабо еще пострадала агитационно-массовая работа на предприятиях в ночных сменах. Конференция предложила горючим партиям и первичным партийным организациям улучшить руководство агитационно-массовой работой, систематически проводить работу с агитаторами, чтобы они более и всходнее разгласили на население назначение партии в правительстве, мобилизовали трудящихся на осуществление задачи досрочного выполнения плана 1951 года.

Выполненная решением горской партийной конференции, некоторые партийные организации проявляют все меры к тому, чтобы закрепить разные агитационно-пропагандистские работы. Сегодня, например, мы

заем в своей газете защищаем из линии агитатора Н. Ракова с завода «Стеклозавод». Этим защищают в короткие, но со всей убедительностью говорят какое значение правильное большевистское слово агитатора имеет для жизни коллектива, когда оно становится для трудящихся словом пропагандистского плана, объединяет коллегиатов рабочих единой волей в упорном труде добиваться дальнейшего роста могущества своей Родины.

Агитатор г. Раков в своей работе всегда пользуется полнотой и помощью всей парторганизации, опыт его работы вошел широкой популяризации для всех агитаторов города и района.

Но нужно отметить, что в целом не чувствуется нужного интереса к агитаторам со стороны администрации, а также решения партийной конференции в области закрепления агитационно-массовой работы во многих партийных организациях.

Несмотря на то, что общегородское собрание агитаторов, назначенное на 16 марта, не состоялось. Оно состоялось, будучи неподготовленным со стороны администрации, и в результате горючие партии на заседании как раз доказали факт своего отсутствия и организацию агитационно-пропагандистской работы среди населения, о задачах ее на дальнейший период.

Не создано еще горючими партиями ни одного семинара руководителей агитколлективов, тогда как этого требует сама жизнь.

Не во всех партийных организациях еще разработан план мероприятий по обобщению и распространению опыта лучших агитаторов и агитколлективов. Партийная конференция состоялась в начале марта. Поэтому уже достаточно времени, чтобы по-боевому претворить ее решения в жизнь.

Вся массово-политическая работа партийных организаций сейчас должна быть направлена на усиление коммунистического воспитания трудящихся, в этом залог в достижении дальнейших успехов на пути построения коммунистического общества.

## Ремонт инвентаря закончен

Работники механической

верфи уверены, что машины будут работать исправно и долго.

Кроме того, на заводе начаты необходимые для нового ремонта машины, чтобы быстрее исправлять в каждой бригаде колхозы любые неисправности в позывом инвентаря и машин в первую весенне-летнюю сессию.

И. Гусев,  
бригадир мешибригады.

## Агитировать доходчиво, агитировать фактами

(Из дневника агитатора Н. В. Ракова)

15 февраля. Сегодня заходил перед работой к секретарю партийной организации завода, шефом «молнии», в которой рассказывалось о лучших опытах смены, вставших на стахановскую волту в честь предстоящих выборов в Верховный Совет Российской Федерации. Однажды хорошее настроение секретаря, А. Ф. Чекина, неизвестного мне человека меня привела в смене агитационную работу.

16 февраля. После смены проводил группу читки газет с отчетами товарища Сталина на кореспонденцию «Правда». Беседа вожди вызвала большой интерес среди операторов. Задавались вопросы. Все поняли, что крестьян мыслы смены нуждаются в стахановском грудом. В этом—задача миры.

На другой день все встали на стахановскую волту мира. 26 февраля. В этот день мы работали с 18 часов вечера, когда до нас донеслась радио провод политинформации

досточной вести о новом снижении цен на производственные и промышленные товары. Этой радостью и поделился со всеми операторами. Беседуя каждым в рабочем месте, я разъяснял всем результатом чего явился дальнейшее улучшение нашего материального благосостояния.

И в ответ на заботу о нас говорил товарищ Сталин все, как это было. Я сказал, что вечер на стахановской волте. Смена работала 195 килограммов гранита на сырье, выработав на 130 процентов.

3 марта. Обсуждалась на сменном собрании, складывая почты профгруппы Московского завода «Компрессор». Т. Потапова, об использовании техники до 100% для усиления производительности оборудования, повысить производительность оборудования, добившись выработки с каждой печи до 5,5 килограмма волокна.

28 февраля. После подведения итогов соревнования за февраль провел политинформацию

## Задачи подготовки к весне

### От качества семян зависит и урожай

Правление колхоза им. Мичуринца обратило серьезное внимание всех бригадиров на необходимость подготовки семян до весеннего посева.

Ранние весны начали сортировать семян бригада т. Коценко и Ф. И. Но бригадир не сумел правильно организовать и в результате пока отсортировал только 31 центнеров гороха и 10 центнеров гречихи все еще скрутируются.

На первое место по сортности семян выходит бригада № 1 т. Охапкина В. И., которая уже заняла первое место в сортировке семян кукурузы, хлопчатника, кофейного.

Бригадир т. Веселовский В. И. и бригадир Охапкин В. И. правда организовали труда колхозниц, давая индивидуальные задания и указывая срок, к которому необходимо сдать отсортированные семена.

Сортировка гороха организо-

### К СЕВУ ГОТОВЫ

На 20 марта бригада № 1 колхоза «Большевик» полностью и вскоре после закупки подготовительные работы к весеннему севу.

Все семена для первого сева мы имеем полностью и концентрическими. Сельскохозяйственный инвентарь и машины отремонтированы и находятся в рабочей готовности. Конский состав имеет хорошую упитанность и какими-либо недостатками не заслуживает критики.

Основная причина, как показала практика, в последнем ощущении на оставшейся неудобренной земле плохой обработкой почвы. Изделия из земли и посевами этих культур не ведутся.

В результате урожай получается чрезвычайно низкий. Садоводы и огородники в колхозах района производят не бербюхи, чтобы только выпустить из плодов. В результате в первом квартале урожай садоводов и огородников в районе не заслуживает критики.

Но удаётся середнего уровня и посевы многолетних трав. Красивые семени гибридных сортов в колхозах остаются без сеяния тради-

ционных агрономических методов подготовки бригад с честью спасаются с задачей вырастить в среднем зерновых по 22 центнера и картофеля по 215 центнеров с гектара.

Наша бригада вызвана на соревнование бригад из колхоза № 2 т. Ульянина.

И. Романенко, бригадир полеводческой бригады № 1 колхоза «Большевик».

Бригада колхоза в 1951 году сердечно задала: положительно разрешить вопрос с кормопроизводством. В результате из земли и посевами этих культур не ведется.

В результате урожай получается чрезвычайно низкий. Садоводы и огородники в колхозах района производят не бербюхи, чтобы только выпустить из плодов. В результате в первом квартале урожай садоводов и огородников в районе не заслуживает критики.

Но удаётся середнего уровня и посевы многолетних трав. Красивые семени гибридных сортов в колхозах остаются без сеяния тради-

ционной подборки.

Для практического осуществления этого задачи в каждом колхозе уже сейчас должна быть создана бригада по кормоподго-

тавке.

